



距离开幕倒计时 66 天

Beijing 2008 奥运会特刊

现代快报

2008年6月3日 星期二
责编:袁嵵 美编:侯婕 组版:马玲

A40

江苏斯诺克迷们有福了

明天去奥体看丁俊晖比赛

用名人打造品牌赛事

世界斯诺克江苏精英赛是在中国举办的，仅次于中国公开赛和上海大师赛的第三大斯诺克赛事。据江苏省体育局竞赛管理中心主任陈彪介绍，“办这次比赛，最主要的目的就是要通过丁俊晖的名人效应，打造江苏体育的精品赛事”。

在中国的体育界流行着一句话：姚明的高度、刘翔的速度、丁俊晖的精度。作为江苏人，丁俊晖在国内的大部分比赛都在北京、上海，真正江苏举办的比赛非常少。为了让丁俊晖能在家乡参加世界级大赛，省体育局早在两年前就和世界台球协会进行了联系。直到今年世锦赛结束，比赛的名单才最终确定。

这次来江苏参赛的选手可谓是高手如云，除了台球皇帝亨得利和新科世锦赛冠军奥沙利文，当今台球界最顶尖的选手差不多都到了。陈彪说：“虽然办这场比赛的难度很大，但是我们为了保证比赛的品质，一直向世界台球协会表示要邀请世界前12名的选手来参赛。从最后确定的名单来看，前12名的选手最终来了八个。这个结果也算是比较圆满的。比赛的水准得到保证，相信江苏球迷一定能大饱眼福。”

本次比赛小组赛分为两组进行循环赛，循环赛采取三局两胜制；小组赛每个小组的前两名进入半决赛；半决赛采取七局四胜的淘汰制，决赛采取十一局六胜制。

总奖金高达百万人民币

从斯诺克赛季的角度来看，打完世锦赛，选手们的赛季也就基本结束了。这个时候很多斯诺克球员基本都处于休假的状态了。这次比赛

丁俊晖、梁文博、墨菲、塞尔比、卡特、瑞恩·戴、艾伯顿……看到这些名字，熟悉斯诺克的人一定会为这样豪华的阵容所打动。不错，由江苏省体育局主办的2008年世界斯诺克江苏精英赛将于明天在奥体中心拉开战幕。以往我们在电视上才能看到的斯诺克大牌明星，如今在南京就能看到了。对于这样的机会，南京球迷可千万不要错过哦！



明天，你前往奥体就可以亲眼看到小晖比赛了 资料图片

之所以能吸引如此多的世界一流选手，主要还是因为本次比赛的品质和高额的奖金。

据悉，本次比赛的总奖金高达6.4万英镑，约合100万人民币。其中，冠军奖金为2万英镑，即便是亚军也有接近1万英镑的奖金。

这样的奖金价位在斯诺克比赛中不算很高，这只是一个商业性质的邀请赛，但考虑到十月份上海大师赛，很多选手还是欣然答应了来江苏比赛。一位圈内人士透露：“斯诺克比赛大都集中在英伦三岛，但是每年在上海的大师赛以及北京的中国公

开赛又都是世界台协的积分赛，所以不少选手就把这次比赛当作是大师赛的热身来对待。毕竟来中国的机会不多，选手们很想通过这次比赛来适应中国的比赛氛围以及饮食。”除此之外，扩大斯诺克运动在英伦三岛之外的影响力，也是一个很重要的因素。

据了解，目前斯诺克运动在英伦三岛的影响力和关注度正在下降，而中国是世界台协发现的一个新大陆。随着丁俊晖、梁文博等一批中国选手的迅速崛起，中国商家对斯诺克的关注和投入也越来越多。根据央视收视率的调查，虽然斯诺克的比赛直播大都在夜里，但是其收视率仅次于NBA、CBA等热门项目，排在赛事收视率的第四位。这也足见斯诺克运动在中国的影响力有多大。

低价门票全部售出

为了让更多球迷能欣赏到本次比赛，省体育局竞赛管理中心特意将比赛放到了奥体中心体育馆。陈彪说：“奥体中心体育馆我们只用了半场地，因为斯诺克比赛比较特殊，观众都要坐在距离球台较近的地方，远了无法看到比赛，所以这次比赛的座位也不是很多，总共只有两千个席位。”

据悉，本次票价设定得比较符合大众消费的水平。最高价的VIP票定价为1080元，最低的票价仅为50元。中间还设有200元、300元的票价。据陈彪介绍，VIP票和50元的低价票已经全部售完。

为方便广大斯诺克爱好者去现场观赛，赛事组委会还专门开通了11185邮政免费送票热线和组委会票务咨询热线51889589。

快报记者 付智勇

丁俊晖表态： 不让家乡父老失望

这次世界斯诺克江苏精英赛，组委会主打的就是丁俊晖这张地产名人的牌。作为江苏人，作为这次比赛的卖点，丁俊晖能走多远将直接决定本次比赛的关注度以及票房。

昨天记者采访了丁俊晖的经纪人张萌，了解小晖近来的状态。据悉，今天丁俊晖将从北京赶到南京。据张萌介绍，这几天丁俊晖的活动很多。“自从打完郑州的全国排名赛，小晖就马不停蹄地赶往安徽绩溪。由于是绩溪的第一棒火炬手，所以小晖还在那做了两天培训，那几天小晖感觉特别兴奋。火炬传递结束后，他又飞到北京参加赞助商在北京举办的体育博览会。所以丁俊晖这些天都没啥时间练球，状态也比较一般。但考虑到这次比赛是在家乡，所以丁俊晖已经表态，一定要打出水平，不让父老乡亲失望。”

本次比赛结束后，小晖也将进入休整期，随后的一个多月时间，小晖没有什么比赛和活动，他将一直待在上海，把落下的交大课程给补上。

快报记者 付智勇

■选手名单

墨菲（世界排名第3）、塞尔比（世界排名第4）、卡特（世界排名第7）、瑞恩·戴（世界排名第8）、艾伯顿（世界排名第9）、罗伯逊（世界排名第10）、丁俊晖（世界排名第11）、乔佩里（世界排名第12）、梁文博、金龙、刘闯、李行

■比赛时间

6月4日~8日

■比赛地点

南京、无锡 6月8日决赛放在无锡

2300万欧元
重奖欧洲王

兵马未动，粮草先行！尽管除东道主的球队外，还没有更多的球队抵达比赛地备战欧锦赛，但是各队的资金计划却已经提前曝光。最先把钱说到明处的当然是欧足联，按照欧足联开出的奖金分配计划，如果本届比赛哪支球队全胜夺冠，将获得欧锦赛历史上最高的2300万欧元的奖金。

推荐理由：惊愕
推荐版面：A38

揭秘邓超孙俪的幸福生活

邓超和孙俪，当两人恋情曝光后，他们就有了“甜蜜蜜”的烦恼。在影视圈的聚光灯下，感情究竟能恒温多久？最近，他们接受了记者的采访，聊起了相爱相守的点点滴滴。孙俪是养生专家，专攻减肥，不过目标不是自己，而是邓超。

推荐理由：羡慕
推荐版面：A28

中国女双法网拉响警报

4:6、3:6，在北京时间昨晚结束的法网女双第三轮比赛中，中国组合郑洁/晏紫以0:2不敌来自西班牙的加里奎斯/帕斯奎尔，无缘八强。

这也意味着，除了郑洁还将搭档印度名将布帕蒂参加混双比赛之外，其余中国金花都已结束了法网之旅。而从本次法网的总体表现来看，中国金花的状态并不是很好，要想在8月举行的北京奥运会上取得好成绩，接下来2个月的备战将极为重要，因此，中国女网已经决定放弃温网热身赛，而将重点转移到备战奥运上。

推荐理由：担忧
推荐版面：A37

2008 现代快报

甜蜜喜铺

婚庆团购首选...

现代快报 S 江苏都市网 www.js.cn



感谢以上品牌热情参与。部分商家团购时间仅限2周

读者可通过热线：96060或登陆江苏都市网<http://www.js.cn>报名 商家报名热线：84783580

婚庆商家火热征集中 活动时间：即日起至2008年8月8日